KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 2

Lenv 0esmenvrocmu Coznath ycinoBus Uit IPOBEPKH 3HAHUM, YMEHUN U HABBIKOB YYalIUXCS [0 YCBOCHHIO M IPUMEHEHHIO H3y4YEHHOT0 MaTepuana
yuumens
Tepmunvl u nonsamMuUsL [Tpu3Haku paBeHCTBA TPEYTOJILHUKOB, paBHOOEIPEHHBIN TPEYroJIbHHUK, PABHOCTOPOHHHNA TPEYrOJIbHHUK, MEAUAHBI,

OHMCCEKTPUCHI, BHICOTHI TPEYTOJIbHUKA
Inanupyemvie pesynromamol

IIpeomemmnuie ymeHus Yuusepcanvuvie yuebnuvle delicmeus
YMEIOT 1eMOHCTPUPOBATh 3HAHUE OCHOBHBIX MOHATUN, TIPUMEHSATH Ilo3nasamenvHule: TPOBOJAT CPAaBHEHUE, CEPUALIUIO U KIAaCCU(PUKAIIIO IO
MOJIyYeHHbIC 3HAHUS JUIsl pEIICHUS OCHOBHBIX U KaUYE€CTBEHHBIX 3a]1a4, 3a/IaHHBIM KPUTEPHUSIM.
KOHTPOJIMPOBATH MPOLIECC U PE3yNIbTaT yueOHONH MaTeMaTUYEeCKOM Pecynamusnvie: BHOCIT HE0OOX0IMMbIE KOPPEKTHUBBI B ACMCTBHE MOCIIE €r0
JeATETbHOCTH 3aBEpLICHMS HA OCHOBE yueTa XapaKkTepa CAEIaHHBIX OLIMO0K; OCYLIECTBIIAIOT

caMOaHaIn3 U CAMOKOHTPOJIb.
Kommynuxamuenvie: yauThIBAIOT pa3HbIE MHEHUS U CTPEMSITCS K KOOPAUHAIIUN
Pa3TUYHBIX MTO3UIUI B COTPYAHHYECTBE.
Jluunocmmuvie: POSABIIAIOT TO3HABATENIbHBIN UHTEPEC K U3YUCHHIO IIPEaMETa
Opeanuzayus npocmpancmeda

Dopmul pabomul OpontanpHas (O); unauBuayanbuas (1)
Obpa3zoseamenvhvie pecy * 3aiaHus U1l KOHTPOJIBHON paboThI
pcbl
1 sman. Bvinoanenue KonmpoabHou pabomol
Llenp gesTenbHOCTH 3anaHus Ui KOHTPOJIBbHOM paboThI
[IpoBeputs ypoBeHB )
3HaHUH, YMEHUW U HaBBIKOB VYuyaruecs: BBITOIHAIOT 33/1aHUS] KOHTPOJIbHOM paboThl (cM. PecypcHblil MaTepuan)

10 U3YYCHHOMY MaTepHary
1l sman. Umoeu ypoka. Peghnexcus
JesaTenbHOCTh yuuTens JlesTenbHOCTD yUalmuxcs

(®/N) (1) HomamHee 3ajaHue: NOBTOPUTH MaTepuasl MyHKTOB 2-21
- UTO BBITIOIHSUIA HA YPOKe?

- Kakue 3aganus Boi3Banu 3atpyanenus? [louemy?

- Kak onieHnBaere cBoro paboTy Ha ypoke?



Pecypcuwiii mamepuan
Konmponvnas paboma
Bapuanm [
1. Jano: AO =BO, CO=DO, CO=5cm, BO=3 cm, BD =4 cm (puc. 1).
Haiitu: nepumerp ACAO.

(7]

4 Puc. | D

2. B paBHOOenpenHoM TpeyronpHuke ABC Touku K u M sBisiroTcst cepeaunamu 60koBbix ctopoH AB u BC cootBerctBeHHo. BD - Meauana TpeyroyibHUKA.
Hoxaxwute, uto ABKD = ABMD.

3. JlaHbl Hepa3BepHYTHIN yroa U oTpe3ok. Ha cTopoHax naHHOro yriia mocTpoOWTe TOUKH, YAAJICHHbIE OT BEPLIMHBI YIJIa HA PACCTOSIHUE, PaBHOE IOJIOBUHE
JAHHOTO OTpE3Ka.

4*. IIpsmas MK pa30buBaer miuockocTh Ha JiBe noaymiockocTu. M3 touek M u K B pazHble noNyIIOCKOCTH NPOBEAEHbI paBHbIe 0Tpe3ku MA u KB, npuuem
£AMK = £BKM. Kakue u3 BbICKa3bIBaHU BEpHBIE?

a) AAMB = AAKB;

0) £AKM = 2BMK;

B) AMKA = AKMB;

r) ZAMB = ZKMB.

Bapuanm 11

1. Jano: AB=CD, BC=AD, AC=1cMm, AD=6cm, AB =4 cm (puc. 2).

Haiitu: nepumerp AADC.

A
Puc.2 D

2. B paBao6eapenHom ABC Touku K u M sBistores cepeannamu 60koBbix ctopoH AB u BC cootBerctBenHo. BD - Mennana tpeyronbHuka. Jlokaxure, 4To
AAKD = ACMD.

3. JlaHbl Hepa3BepHYTHIN yros u oTpe3ok. Ha GuccekTpuce JaHHOTO yria MOCTPOMTE TOUKY, YIAIEHHYIO OT BEPUIMHBI YIila Ha pacCTOSIHUE, PABHOE TaHHOMY
OTPE3KY.

4* Tlpsimas AB pa30uBaeT MIOCKOCTh Ha JBe MOIyIuIockocTu. M3 Touek A u B B pa3Hble MOJIYIUIOCKOCTH MpoBeeHbl paBHble oTpe3ku AD u BC, mpuuem
£BAD = £ABC. Kakue 13 BbICKa3bIBaHUI BepHBIE?

a) ACAD = ABDA;

6) «.DBA = 2CAB;

B) 2.BAD = 2BAC,;

r) £ADB = £BCA.



